



又大停电了 首都瘫痪了

学生点蜡看书

首都新德里“停摆”

在印度北部地区,停电影响数百列火车的运行,数以万计旅客滞留火车站。由于交通灯熄灭,新德里陷入交通瘫痪。

新德里的地铁因停电中断大约2小时,地铁工作人员将列车上的乘客清空。由于部分新德里公交司机正在罢工,改乘地铁回家的萨希巴·纳朗说,“停电把一切弄糟。”

S·K·杰恩前往提交退税申请的途中遭遇地铁中断,他懊恼地说,自己几乎肯定要错过最后期限。不过,政府随后宣布,由于停电等原因影响,给予纳税人一个月的宽限期。

停电虽然影响面广,但一些工厂、机场、医院和其他必要服务机构以及部分商业机构的柴油发电机自动启动。机场航班运行没有中断。

新德里一家咖啡果汁店老板萨蒂什说,店里有个发电机,“当灯灭了,它(发电机)就像往常那样运转”。

约200矿工被困地底

在西孟加拉邦,大约200名矿工因停电被困在3条煤矿竖井内。邦首席部长马塔塔·班纳吉要求政府机关职员回家,把备用电源送至煤矿,协助营救矿工。

昨天陆续恢复供电

印度国家电网公司7月31日夜间发布声明,新德里和东北部地区电力完全恢复,北部地区供电恢复82%,东部地区恢复65%。

印度电力系统运行公司董事会主席S·K·苏尼8月1日告诉法新社记者,北部、东部和东北部电网全部恢复。

路透社报道,自7月30日遭遇大规模停电后,印度被迫向邻

6亿印度人摸黑

印度北方电网7月30日瘫痪,影响超过3亿人口,创下世界大型停电规模纪录。但一天后的再次停电,刷新这一纪录。北方电网7月31日下午1时5分再次瘫痪,东部电网和东北电网随后相继瘫痪,影响人口超过6亿,约占印度总人口半数。



新德里的路上汽车拥堵

全球停电大事记

2009年11月10日,巴拉圭和巴西边界伊泰普水电站停止供电2至3小时,影响巴西6000万人和巴拉圭全国700万人。

2006年11月4日,德国关闭一条高压电线,引发欧洲电网连锁反应,波及德国、法国、意大利和西班牙四国1000万人。

2004年7月12日,第28届夏季奥林匹克运动会开幕一个月前,希腊因空调使用超负荷断电,影响至少700万人。

2003年8月14日,美国中西部一家电力供应商输电线路故障,影响美国8个州和加拿大部分地区共计5000万人,一些地区停电超过一天。

一个徘徊在纽约街头的流浪汉,唱着轻柔的R&B歌曲,凭借着毋庸置疑的嗓音优势,终于使自己远离“街头小人物的角色”。



流浪汉一曲悦耳街头的R&B,虏获百万粉丝和经纪人

街头流浪汉 纽约好声音

詹姆斯·波赛尔,49岁,拥有“金嗓子”的他在街头被音乐经纪人肯尼斯·威廉姆斯发掘。

在此之前,波赛尔在Youtube上已经小有名气,已有超过百万人点击收听他的“金嗓子”。威廉姆斯决定让他成为歌手,帮助他远离“街头小人物角色”。不仅如此,其他一些电影制片商也争相希望与波赛尔合作。

波赛尔已在纽约街头混迹5年,靠唱歌换取零钱过活。他

总是身着脏兮兮的衣服,脖子上挂着一块牌子,上面写着“愿意以唱歌或传授发声技巧换取食物或捐赠品,谢谢,愿上帝保佑您”。当被问到为什么会沦落到街头流浪时,波赛尔回答:“原因有很多,不过大概是因为我很自私,只为了音乐而活吧!”他之前因抢劫和斗殴坐过三年牢,最近则与他七个孩子的母亲一起生活。

此前,他也参加过类似歌唱比赛的节目,但当被问及“我们

如何联系您时”,他因坦诚地告诉对方自己是流浪者而被拒绝。

也许正是印证了“是金子总会发光”的道理,如今,波赛尔将走上一条他所热爱的音乐之路。波赛尔的经历与另一位流浪汉泰德·威廉姆斯相似。

泰德·威廉姆斯,54岁,2010年12月被拍到在街头行乞,身旁牌子上写着“我是一个沦落困境的前电台播音员”,自此,他便引起了轰动。这位曾经辉煌一时的DJ被一名记者发现并将其声音记录下来,上传到Youtube上,该视频迅速获得超过2000万的点击量。

随着他的故事在全国渐渐流传,他获得了国内广播台的工作机会和金钱。起初,他受到酒精上瘾的煎熬,但后来他改过自新,并撰写了一本关于自己痛苦经历的书。据《新快报》

不可思议

离婚48年后 85岁又复婚



莱娜和罗兰

现年85岁的美国科罗拉多州老翁罗兰·戴维斯和85岁的纽约州老太莱娜·亨德森首次结为夫妻是在1944年,然后1964年,结婚20年的他们却分了手,并且各自重新和新的伴侣结了婚。

近半个世纪后的今天,罗兰和莱娜各自的配偶都先后离开了人世,年过8旬的他们又都成了“孤家寡人”,然而令人意想不到的,这对曾经的夫妻在离婚48年后,如今竟又在85岁高龄时重新坠入爱河,他们将于8月4日再次踏上红地毯,当着儿孙们的面重新宣誓结为夫妻!

两人的女儿琼妮对记者说:“这就好像是一个梦想突然成真了一样,我就像一个9岁的孩子看到分手的父母重新复合一样感到兴奋,尽管我今年已经65岁了。”看来,他们寻寻觅觅一生一世,最后发现“还是你最好”。

综合消息

慈禧御用鱼缸 惊现英国谷仓?



英国《每日邮报》日前报道称,在给英国一处房屋估值时,谷仓角落一对尘封的清朝瓷质鱼缸被一位火眼金睛的评估专家格林特发现。

格林特相信,这是慈禧太后曾经使用过的物品。这对鱼缸将被拍卖,保守估价1万英镑,但实际拍卖价可能远远超出。他表示,这只是最初的常规估值,它们被遗弃在谷仓的年限已经相当长了,上面都是厚厚的灰尘。估价之所以不是很高,是因为这对鱼缸有很明显的被修复过的痕迹。

这两个黄色的鱼缸设计相似,大约属于19世纪到20世纪初期。底部有雕刻精致的木架,鱼缸绘有牡丹图案及“大雅斋”(慈禧御用官窑名号)字样,属于皇宫内部御用物品。

据《法制晚报》

美国“气球男” “收养”6.5万只气球



美国阿肯色州小石城市27岁钢琴教师戴夫·科林斯患有一种罕见的“恋气球癖”,每当他看到即将放飞的气球,就会央求别人将这些气球送给他“收养”,迄今为止,科林斯的家中已经“收养”了65000只气球,他每天都喜欢亲吻气球,和气球说话,并且每天晚上都会抱着气球入睡!

科林斯称,他生平最痛恨的事情,就是听到或看到朋友用尖锐物品戳破气球,在他眼中,这简直“等同于谋杀”。

综合消息